Jluneiinas aneebpa u ananumuyeckas 2eomempus
Ilpenooasamens Ilaxomosa E.T".

I[OMaIIIHee 3aJJaHUe 110 TeMe: «Kpanle BTOPOIo nmopsiika»

Bce kpuBbBI€ — IOCTPOUTH!

1) Ne397(5) (Knerenuk)
Haittn iertp C 1 pagmyc R okpyxsHOCTH X° + Y —2X +4y -20=0.

OtBer: (X —1)* +(y +2)* =25

2) Ne 398(10) (Knerenuk)
Y CcTaHOBUTH, KaKyl0 JUHUIO OMPENEISICT YpaBHEHUE M M300pa3UTh ATy

JUHUKO: X =—5 +\/40—6y —y.

OtBer: (X +5)* +(y +3)* =49, npasas monosuHa.

3) Ne471(1) (Knerenuk)
Y CTaHOBHTH, YTO YpaBHEHHUE OINpPEAEISeT JUIUIC U HAUTH KOOPIWHATHI
ero nmeurpa C, MOIyOoCH, SKCIEHTPUCUTET W YPaBHEHUS IUPEKTPUC:

5%% +9y* —30x +18y +9=0.

(=3 =+ _,
9 5

OT1BeT:

4) Ne 472(2) (Knetenuk)
Y cTaHOBUTS, KaKyto JUHUIO OTIpeJIeIIsieT ypaBHEHUE

y:1—§«/—6x —-x* .

(x+3)’ , (y-1’
9 16

OTBeT:

=1, HMXXHSS IIOJIOBHHA.

5) Ne 541(1) (KneteHuk)
Y CTaHOBUTH, YTO yYpaBHEHHE OMpEEIIeT TUnepOony M HaWTH KOOPIH-
HaThl ee ieHTpa C , MOIyoCcH, SKCIIEHTPUCUTET, YPABHEHHS aCUMIITOT H
YpaBHEHUS JUPCKTPHUC:

16x? —9y? —64x —54y —161=0.

(x-2)" (y+3)’ _q
9 16 '

OT1BeT:
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6) Ne 542(4) (Knerenuk)
Y cTaHOBUTS, KaKyto JUHUIO OTIpeJIeIIsieT ypaBHEHUE

X =5—%\/y2 +4y—12.

_(x=5  (y+2)
16

OTtBer: =1, neBas IOJIOBHHA.

7) Ne 598(1) (Knetenuk)
Y CcTaHOBUTH, YTO ypaBHEHHUE OMpECNIeT mapaboay W HAaUTH KOOpAUHA-

THI €€ BepIIMHBI A W mapamerp pP: X =2y —12y +14.

OtBet: (Y —3)* =0,5(X +4).

8) Ne 599(2) (Knerenux)
Y CTaHOBUTH, KAKYIO JIMHUIO ONIPEAEISAET ypaBHEHHE X =—4 + 3.y +5.

OtBer: (X +4)° =9(y +5), mpaBas BeTBb.

9) Ne 469 (Knerenuk)
Onnurnc kacaercs ocu abcuuce B Touke A(3;0) u ocu opAMHAT B TOUKE

B(0;—4). 3ammcate ypaBHEHHE 3TOTO JJUIMIICA, 3HAsl, YTO €ro OCH
CUMMCTPHUH IapaJUICIIbHbI KOOPAWHATHBIM OCSAM.
2 2
X-=3 +4
(x=3)7 , (y+47 |
9 16

OTtBerT:

10) Ne 516(2,3) (Knerenuk)
3anucaTh ypaBHEHHE TUIEpOoIbl, (POKYChl KOTOPOH pacloyiokKeHbl Ha
OCH OpAMHAT CUMMETPUYHO OTHOCHUTEJIBHO Hayajla KOOpAUHAT, 3Hasd,
KpOME TOr0, YTO:
2) paccrosinue Mexay pokycamu 2C=10 u 3xcueHTpucuTeTr &£=5/3;

12
3) ypaBHEHHS] aCUMIITOT Y = i?x Y PACCTOSIHUE MEXAY BEpPIIMHAMU

paBHO 48
2 2 2 2
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